
Viceprim-ministrul pentru reintegrare
Vasilii Șova în dialog cu reprezentanții
societății civile

La inițiativa Viceprim-ministrului pentru reintegrare Vasilii Șova, la 25 iulie curent, a
avut loc o întrevedere cu reprezentanții organizațiilor neguvernamentale din Republica
Moldova, fiind purtat un dialog deschis și productiv pe marginea mai multor aspecte
legate de problematica transnistreană, în special pe cele ce prezintă un interes sporit
în societate.

 

Într-o atmosferă interactivă și transparentă a fost efectuat un schimb de idei și viziuni
pe marginea subiectelor de discuții, fiind comunicate abordările Guvernului Republicii
Moldova în implementarea obiectivului de reintegrare a țării și în reglementarea
dosarului transnistrean.

 

Reprezentanții Biroului politici de reintegrare au luat atitudine față de recomandările
expuse de interlocutori și au dat asigurări că vor ține cont de acestea în planificarea
activităților instituționale ulterioare.

 

S-a convenit asupra organizării periodice a întrevederilor și a consultărilor în acest
format, cu extinderea pe viitor a cercului actorilor implicați din partea societății civile
și pentru care tematica transnistreană prezintă un viu interes.

 

Viceprim-ministrul a mulțumit participanților pentru interesul manifestat față de
problematica transnistreană și pentru acțiunile depuse la nivelul mediului asociativ,
menționând că acestea vin să completeze eforturile autorităților publice de a soluționa
cele mai stringente probleme cu care se confruntă cetățenii Republicii Moldova.

 



La rândul lor, reprezentanții sectorul neguvernamental s-au arătat satisfăcuți de
procesul de dialog și de formula de interacțiune inițiată și au salutat invitația de a
dezvolta această comunicare pe o bază permanentă și eficientă.

 

În cadrul întrevederii au participat reprezentanții următoarelor asociații obștești:
Asociația Promo-LEX, Asociaţia pentru Democrație Participativă ,,ADEPT”, Institutul de
Politici Publice, Institutul pentru Inițiative Strategice, Centrul Analitic Independent
,,Expert Group”, Asociația pentru Politica Externă din Republica Moldova.

       


